



www.bibliotekaobrenovac.org

БИБЛИОТЕКА „ВЛАДА АКСЕНТИЈЕВИЋ“

ОБРЕНОВАЦ

Ул. Милоша Обреновића бр. 182

Тел. 011/8721-129; 8723-532

Дел. бр. 35

Датум 10.01.2020.

ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације

1. На страни 6/31 КД, прописали сте да понуђач мора да испуни услов за учешће ако поседује важећи сертификат...

ПИТАЊЕ: На који сертификат сте тачно мислили? Постоји велики број сертификата за услуге обезбеђења. Неопходно је да прецизно одредите које сертификате понуђачи треба да поседују, како би могли да испуне тражени додатни услов.

Одговор:

Понуђач у понуди треба да достави копију важећег сертификата SRPS A.L.002:2015 систем менаџмент квалитета-област контролисања „Физичко обезбеђење лица, имовине и пословања, обезбеђење јавних скупова“ и важећи ационални сертификат SRPS A2.002:2015-област контролисања „Физичка заштита лица, физичка заштита објеката, физичка заштита јавних скупова“ са најмање одличном оценом квалитета услуга.

2. На страни 7/31 КД, за испуњење техничког капацитета захтевали сте да га понуђач испуњава ако поседује у власништву апарат за чекирање ради контроле обиласка објекта, од стране ангажованих радника обезбеђења, а као доказ сте захтевали рачун о купљеном апарату који је издат пре објављивања позива за подношење понуда.

ПРИМЕДБА: У овом захтеву Наручилац условљава понуђача. У складу са ЗЈН и позитивним прописима у рачуноводству, доказ о власништву НАД ОСНОВНИМ СРЕДСТВОМ може бити или закуп (што се доказује уговором о закупу) или влашнштво, а власништво се доказује пописном листом основних средстава. Молим Вас да у складу са наведеним коригујете доказ о поседовању апарата за чекирање ради обиласка објеката од стране ангажованих радника обезбеђења.

Одговор:

Понуђачи могу доставити и уговор о закупу, односно поред власнитва, наручилац ће као доказ прихватити и закуп наведеног од стране понуђача.

3. На страни 7/31 КД конкурсна документација мења се и гласи „

- 3) Да располаже адекватним кадровским капацитетом, и то да:
- а) пре објављивања јавног позива има најмање 5 запослених на неодређено или одређено време у складу са Законом на пословима физичко-техничког обезбеђења и противпожарне заштите који поседују важећу лиценцу за вршење послова физичко-техничке заштите лица и имовине и одржавање реда на спортским приредбама, јавним скуповима и другим местима окупљања грађана без оружја (ЛФ1) на дан отварања понуда издату од Министарства унутрашњих послова
 - б) има минимум једно одговорно лице за заштиту, ангажовано на у складу са свим законским основама које су прописане ЗОР –ом, са VI или VII степеном стручне спреме (било које струке), који поседује Уверење о положеном стручном испиту о практичној оспособљености за обављање послова безбедности и здравља на раду .

5. На страни 18/31 КД мења се и гласи:

„16. ВРСТА КРИТЕРИЈУМА ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА, ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА НА ОСНОВУ КОЈИХ СЕ ДОДЕЉУЈЕ УГОВОР И МЕТОДОЛОГИЈА ЗА ДОДЕЛУ ПОНДЕРА ЗА СВАКИ ЕЛЕМЕНТ КРИТЕРИЈУМА

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „Најнижа понуђена цена“.

2. ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА У СЛУЧАЈУ КАДА ПОСТОЈЕ ДВЕ ИЛИ ВИШЕ ПОНУДА СА ИСТОМ ПОНУЂЕНОМ ЦЕНОМ

У случају да постоје две или више понуда са једнаком понуђеном ценом предност ће имати онај понуђач који је понудио дужи рок извођења важења, а ако је и рок исти Наручилац ће изабрати најповољнију понуду путем **жреба**. Комисија за јавну набавку наручиоца ће извлачење путем жреба извршити јавно тако што ће позвати представнике понуђача да присуствују жребу, а уколико се исти не одазову позиву жреб ће се обавити без њиховог присуства.

Комисија за јавну набавку ће називе понуђача исписати на одвојеним белим папарима исте величине, које ће пресавити и ставити у провидну стаклену чинију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник о извлачењу путем жреба.





www.bibliotekaobrenovac.org

БИБЛИОТЕКА „ВЛАДА АКСЕНТИЈЕВИЋ“

ОБРЕНОВАЦ

Ул. Милоша Обреновића бр. 182

Тел. 011/8721-129; 8723-532

Дел. бр. 35/1

Датум 10.01.2020.

ПРЕДМЕТ: Обавештење

Рок за подношење понуда за јавну набавку мале вредности услуга- услуга физичко-техничког обезбеђења и противпожарне заштите се продужава за 5 дана, тј. понуде треба доставити на адресу: Библиотека „Влада Аксентијевић“, Обреновац, ул. Милоша Обреновића 182. 11500 Обреновац до 20.01.2020.г. до 10 часова Отварање понуда ће бити обављено 20.01.2020.г. у 10 часова и 30 минута у централном објекту Библиотеке „Влада Аксентијевић“, Обреновац у ул. Милоша Обреновића број 182. у Обреновцу.

Директор Библиотеке

Вукашин Љуштина

